

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Podpora rozvoje železniční infrastruktury v České republice z fondů EU
Jméno autora:	Bc. Kateřina Kejvalová
Typ práce:	díplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Řízení rozvojových projektů
Vedoucí práce:	Ing. Mgr. Radim Brejcha, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	GŘ SŽDC – Odbor strategie

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	průměrně náročné
Vložte komentář. Vzhledem k pracovišti diplomantky se jedná o průměrně náročné téma diplomové práce, nicméně i toto zadání vyžaduje shromáždění velkého množství materiálů a literatury.	
Splnění zadání <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Vložte komentář. Dle mého názoru předkládaná diplomová práce splňuje stanovené zadání.	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posudte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posudte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	B - velmi dobře
Vložte komentář. Diplomantka byla na společné schůzky vždy řádně vybavena a uložené termíny a úkoly plnila svědomitě. Samostatně pracovala a vyvíjela dostatečnou aktivitu v získávání podkladů pro zdárné ukončení diplomové práce. Nicméně poslední a závěrečné práce na diplomové práci byla řešena v dosti krátkých termínech, což nepovažuji za šťastné.	
Odborná úroveň <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Vložte komentář. Diplomantka má ve svém oboru pracovní činnosti dosti velký přehled. Jde o pracovníci, která řeší benefitové žádosti o platby ze strukturálních fondů EU. Svoje znalosti uplatnila v plně šíři i ve své diplomové práci, což práci oživilo. Reálná data a formuláře mohou být dobrým studijním základem pro další studenty a pedagogy nebo se mohou využít při praktické výuce.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Vložte komentář. Diplomová práce je psána s ohledem na ISO 690 a ISO 690-2. Všechny zdroje jsou řádně citovány velice pečlivě formou poznámek pod čarou. Čtenář má tak ihned veškeré informace ze kterých autorka diplomové práce čerpala.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	B - velmi dobře
Vložte komentář. Výběr pramenů i jejich citaci jsme s diplomantkou řešili vždy pro každou kapitolu zvlášť tak, aby byla zamezena záměna vlastní práce autorky a citovaného zdroje. Dle mého soudu nedošlo k porušení citační etiky a citace jsou řádně označeny v textu i na konci práce.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Na předkládané diplomové práci si nejvíce cením reálnosti dat a celkově popisného přístupu, který znázorňuje i dalším studentům praktické používání fondů EU pro každodenní uplatnění v životě každého občana ČR. Dále vyzdvihuji samostatnost autorky při řešení diplomové práce. Jak jsem již naznačil, závěrečná pasáž již byla psána velmi narychlo, což nesevřčí o dobrém načasování psaní diplomové práce, proto také snižuji o ½ stupně hodnocení, jinak velmi zdařilé diplomové práce.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 8.2.2016

Podpis:

